



平成30年6月15日

各位

会社名 株式会社今仙電機製作所
代表者 代表取締役 足立 隆
社長執行役員
(東証・名証第一部)
問合せ先 管理統括部 奥田 朋近
執行役員
T E L 0 5 6 8 - 6 7 - 1 2 1 1

(訂正・数値データ訂正あり)
「平成30年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成30年5月11日に発表致しました「平成30年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」において一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせ致します。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信致します。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

「平成30年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の発表後に訂正すべき事項があることが判明したため、これを訂正するものであります。

2. 訂正の内容

(1) サマリー情報

1. 平成30年3月期の連結業績(平成29年4月1日～平成30年3月31日)

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

(訂正前)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
30年3月期	百万円 7,220	百万円 △3,478	百万円 <u>△2,039</u>	百万円 10,912
29年3月期	4,182	△2,643	△3,538	9,683

(訂正後)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
30年3月期	百万円 7,220	百万円 △3,478	百万円 <u>△2,579</u>	百万円 10,912
29年3月期	4,182	△2,643	△3,538	9,683

(2) 添付資料P. 3

1. 経営成績等の概況

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

(訂正前)

(省略)

財務活動の結果減少した資金は、主にリース債務の返済による支出などにより、2,039百万円（前期比 42.4%減）となりました。

(省略)

(訂正後)

(省略)

財務活動の結果減少した資金は、主にリース債務の返済による支出などにより、2,579百万円（前期比 27.1%減）となりました。

(省略)

(3) 添付資料P. 11

3. 連結財務諸表及び主な注記

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成29年4月1日 至 平成30年3月31日)
(省略)		
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	△1,462	<u>△92</u>
長期借入れによる収入	1,500	2,172
長期借入金の返済による支出	△1,871	△2,158
社債の償還による支出	—	△2
リース債務の返済による支出	△1,037	△1,125
配当金の支払額	△614	△639
その他	△53	△193
財務活動によるキャッシュ・フロー	△3,538	<u>△2,039</u>
現金及び現金同等物に係る換算差額	△457	<u>△473</u>
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	△2,448	1,229
現金及び現金同等物の期首残高	12,131	9,683
現金及び現金同等物の期末残高	9,683	10,912

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成29年4月1日 至 平成30年3月31日)
(省略)		
財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期借入金の純増減額 (△は減少)	△1,462	△633
長期借入れによる収入	1,500	2,172
長期借入金の返済による支出	△1,871	△2,158
社債の償還による支出	—	△2
リース債務の返済による支出	△1,037	△1,125
配当金の支払額	△614	△639
その他	△53	△193
財務活動によるキャッシュ・フロー	△3,538	△2,579
現金及び現金同等物に係る換算差額	△457	67
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	△2,448	1,229
現金及び現金同等物の期首残高	12,131	9,683
現金及び現金同等物の期末残高	9,683	10,912

以上